


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Ara seçim stresi artan Trump, İran savaşıyla ilgili ciddi bir krizin içine girerken, ABD’nin batı eyaletlerinde 

bir ekonomi turu düzenlemeyi planlıyor

➢ ABD Temsilciler Meclisi’nde yapılan oylamada ‘’savaş yetkileri’’ tasarısı bir oy farkla kabul edilmedi, ABD 

Senatosu da aynı tasarıyı önceki gün reddetmişti

➢ İsrail ile Lübnan arasında Trump tarafından duyurulan 10 günlük geçici ateşkes yürürlüğe girdi

➢ Demokrat üyeler, Kevin Warsh’un Fed başkanlığına atanma sürecinin mevcut başkan Powell ile Cook 
hakkında yürütülen soruşturmalar sonuçlanana kadar durdurulmasını talep etti

➢ Avrupa Merkez Bankası’nın İran’daki savaşın enflasyon üzerindeki etkisi nedeniyle Haziran ayında faiz 

artırımı yapacağı öngörülüyor

➢ Petrol, Trump’ın ABD ile İran arasında kalıcı bir ateşkes konusunda iyimser konuşmasıyla geriledi

➢ ABD’nin Hürmüz Boğazı’nda başlattığı deniz ablukasının ardından, bölgeden ham petrol yüküyle ayrılan 

ilk tanker Pakistan bayraklı ‘Shalamar’ oldu



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17911 – 1.18038 – 1.18156

1.17699 – 1.17576 – 1.17458

EUR/USD paritesi Cuma günü Asya seansında 1,1777 civarında 
yatay bir seyir izliyor. Parite, yatırımcıların ABD ile İran arasında 
yeni bir görüşme turunun açıklanmasını beklemesiyle birlikte 
iki haftalık yükselişin ardından 1,1825 seviyesine yakın zirveden 
sonra yatay harekete geçti.
S&P 500 vadeli işlemleri, Perşembe günü %0,26 yükselerek 
7.041 seviyesine çıkmasının ardından Asya seansında yatay 
seyrederken, genel piyasa havasının sakin ama pozitif olduğunu 
yansıtıyor. ABD Dolar Endeksi (DXY) 98,25 civarında hafif 
yükselse de haftayı üst üste ikinci kez düşüşle kapatmaya 
hazırlanıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35312 – 1.35519 – 1.35723

1.34965 – 1.34851 – 1.35726

GBP/USD paritesi Perşembe günü son kazançlarını geri vererek 
yaklaşık %0,25 düşüşle 1,3525 civarında kapanış yaptı ve 
1,3550 seviyesinin altına geriledi. Fiyat Avrupa ve ABD 
seanslarında sert değil, kademeli bir düşüş gösterirken 
satıcıların yükselişleri satış fırsatı olarak kullandığı görüldü. 
Çarşamba günü 1,3600 seviyesine doğru yaşanan yükselişin 
ardından gelen bu geri çekilme, kısa vadeli toparlanmanın bir 
kısmını sildi. İngiltere’den gelen ekonomik veriler karışık bir 
tablo sundu. Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYH) Şubat ayında aylık 
%0,5 artarak %0,1’lik beklentiyi aşarken, hizmetler endeksi de 
%0,5 ile beklentinin üzerinde geldi. Buna karşın imalat üretimi 
aylık %0,1 gerileyerek ve yıllık bazda %0,5 daralarak 
beklentilerin altında kaldı, sanayi üretimi ise yıllık bazda %-0,4 
ile tahminlerden daha iyi olsa da negatif bölgede kalmaya 
devam etti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.636 – 159.869 – 160.031

159.234 – 158.939 – 158.646

USD/JPY paritesi Cuma günü Asya seansında 159,35 seviyesine 
yükselerek üst üste üçüncü gün kazançlarını sürdürdü. Orta 
Doğu’daki belirsizlikler pariteyi desteklerken, Japon yetkililerin 
olası müdahale uyarıları yükselişi sınırlayabilir. ABD Başkanı 
Donald Trump, İsrail ile Lübnan’ın 10 günlük ateşkes konusunda 
anlaştığını açıklasa da Lübnan ordusunun ateşkes ihlalleri tespit 
ettiğini bildirmesi bölgedeki risklerin sürdüğünü gösteriyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4806 – 4824 - 4837

4782 – 4768 - 4753

Altın (XAU/USD), Cuma günü Asya seansında 4.800 dolar 
civarında yatay hareket ederek kararsız bir görünüm sergiliyor. 
Orta Doğu’daki çatışmayı sona erdirmeye yönelik diplomatik 
çabalara rağmen ABD’nin İran limanlarına yönelik deniz 
ablukasının devam etmesi, doların rezerv para statüsünü 
destekleyerek altın üzerinde baskı oluşturuyor. Öte yandan 
İsrail ile Lübnan arasındaki 10 günlük ateşkes ve ABD-İran 
görüşmelerine dair iyimser açıklamalar piyasada dengeli bir 
görünüm yaratıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93.38 – 94.38 – 95.56

91.53 – 90.63 – 89.51

ABD ham petrolü göstergesi olan WTI, Cuma günü Asya 
saatlerinde 89 dolar civarında işlem görüyor ve hafif yükseliş 
kaydediyor. Lübnan ordusunun İsrail’i ateşkesi ihlal etmekle 
suçlaması, Orta Doğu’daki belirsizliği artırarak petrol fiyatlarını 
yukarı yönlü destekliyor. Bölgedeki gerilimin yeniden artması, 
kısa vadede petrol fiyatlarında yükseliş riskini artırabilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.688 – 2.749 – 2.832

2.615 – 2.578 - 2.461 

Doğal gaz Perşembe günkü işlemde 2,56 dolar seviyesinde bir 
dip oluşturarak destek bulmaya devam etti ve aynı zamanda bir 
günlük düşüş yönlü dönüş sinyali verdi. Bu kısa vadeli güçlenme 
işareti, geçmişte iki kez destek görevi görmüş uzun vadeli bir 
trend çizgisine yakın seviyelerde gerçekleşti. Tek günlük bir 
toparlanma yeterli olmasa da son günlerde bu destek 
bölgesinin korunduğuna dair işaretler görülüyor; bu da fiyatın 
2,56 dolar üzerinde kalmaya devam ederek kısa vadeli 
dirençlere doğru bir tepki yükselişi yapabileceğini gösteriyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24266 – 24351 - 24468

24000 – 23796 - 23610

DAX endeksinin yeniden 24.000 puanın üzerine çıkmasının 
ardından yatırımcılar Cuma günü kısa bir soluklanma sürecine 
girdi. Xetra açılışı öncesinde endeksin 24.145 puan civarında 
hafif ekside başlaması beklenirken, haftalık bazda %1,4 
yükselişle üst üste üçüncü haftayı da artıda kapatmaya 
hazırlanıyor. Mart sonundan bu yana %8’den fazla 
toparlanmasına rağmen endeks, İran savaşı öncesi Şubat sonu 
seviyelerinin hâlâ yaklaşık %4,5 altında bulunuyor. Ateşkesin 
yatırımcı güvenini desteklemesi ve “fırsatı kaçırma korkusu” 
(FOMO), özellikle ABD endekslerinde yeni zirveleri beraberinde 
getirirken, piyasada kâr realizasyonu isteğinin zayıf kaldığı 
görülüyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

26389 – 26551 - 26622

26247 – 26131 - 25988

ABD hisse vadeli işlemleri, Başkan Donald Trump’ın İsrail ile 
Lübnan arasında 10 günlük ateşkes sağlandığını açıklamasının 
ardından Perşembe akşamı hafif yükseldi. Piyasalar İran 
kaynaklı kayıpları büyük ölçüde geri alırken, Trump olası bir 
kalıcı barış anlaşmasına dair iyimser mesajlar verdi.
Şirket haberlerinde Netflix, beklentilerin üzerinde ilk çeyrek 
sonuçları açıklamasına rağmen ikinci çeyrek görünümünün 
zayıf olması nedeniyle kapanış sonrası işlemlerde %9’dan fazla 
değer kaybetti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

75250 – 75856 - 76742

74381 – 73975 - 73559

Bitcoin, uzun süren düşüş baskısının ardından 76.000 dolar 
direnç bölgesine doğru yeniden yükselerek kısa vadeli 
toparlanma beklentilerini artırdı. Ancak CryptoQuant verilerine 
göre borsalara girişlerin 11.000 BTC ile Aralık ayından bu yana 
en yüksek seviyeye çıkması, büyük yatırımcıların satış 
hazırlığında olabileceğini ve bu seviyelerde satış baskısının 
artabileceğini gösteriyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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